

沿线大渡河路中山北路2对进出口匝道开放

武宁路地道主线 今晚 10 时通车



本报讯 (记者 裘颖琼)备受关注的武宁路快速化改建工程,今天迎来重大节点——今天22时,全长2.86公里的武宁路地道主线将全线通车,地道沿线的大渡河路、中山北路2对进出口匝道也同步开放通车。

武宁路快速化改建工程由城投公路负责建设,上海建工集团、隧道股份上海隧道负责施工。该工程西起中环真北路立交京沪高速入城段,沿武宁路走向,经过大渡河路、兰溪路、曹杨路、中山北路等交叉口,向东穿越内环高架路后至东新路,全长3.1公里。其中,地道主线长约2.86公里,采用明挖法施工,为双向4车道规模,设计速度

60公里/小时,限高3米(见图 本报记者 孙中钦 摄)。地面道路采用城市主干路标准设计,双向六车道规模,设计速度50公里/小时。

武宁路快速化改建工程建成通车后,武宁路原来的地面双向八车道,转换成地面双向六车道和武宁路地道双向四车道。上海城投公路(投资)集团第二事业部工程管理部经理沈炜介绍,地道主线通车后,从沪宁高速回市中心,可以一路走武宁路地道到内环,再也不用在武宁路地面道路堵上很久了。“原来地面道路上20分钟的车程,有望缩短至10分钟左右。”通车后,施工团队将全力完成地面道路的施工建设,力

争到2023年上半年整个工程竣工。

上海建工集团武宁路快速化改建工程项目经理苏勇告诉记者,武宁路地道在城市中心地带建设,面临地下管线复杂、交叉节点多等难题,比如穿越运营中的轨交15号线、11号线,施工非常复杂。

武宁路地道通车后,将进一步完善中心城西北部快速路网体系,提升武宁路道路容量、分流过境交通流量、释放周边道路交通压力,促进武宁路沿线区域城市更新、支撑区域发展、提升区域城市品质。在功能设计上,武宁路地道采用“开天窗”形式在沿线设置多处出地面风井,使地道能够“自动呼吸”,大大降低运营设备功耗。

85个项目集中开工,总投资204亿元

“生态浦东”建设按下“快进键”

本报讯 (记者 宋宁华)85个项目集中开工,总投资204亿元!昨天,浦东新区生态文明新一批建设项目开工仪式在康桥路雨水泵站新建工程举行,标志着浦东吹响了全力打造生态文明建设先行区的号角,一批重点生态项目惠及民生。

当天,伴随着挖掘机、成槽机、镐头机等机器轰鸣声,活动主现场一派热火朝天的施工场景,标志着一批生态文明建设项目正式开工。三林400米外环绿带、黄浦江东岸滨江公共空间南延伸贯通工程、北横河(康新公路一立新港)河道建设工程、张江镇2022年生态清洁小流域河道综合整治工程、航头镇小区雨污混接改造工程等5个分会场负

责人通过视频连线向主会场汇报开工建设情况。

记者了解到,此次由浦东新区生态环境局统筹安排的集中开工项目共计85个,聚焦绿化市容、供排水、水利三大板块,总投资达204.18亿元。其中,绿化市容类10个,投资77.88亿元;供排水类39个,投资80.74亿元;水利类36个,投资45.56亿元。主要包括三林400米外环绿带、森林楔形绿地五洲大道300米绿带等绿化市容项目,北横河、西横港河道建设及一批生态清洁小流域综合整治等水利项目,康桥路雨水泵站新建工程等供排水项目,以及涉及31个街镇、惠及1594个居民区的小区雨污混接改造工程。

首届滴水湖新兴金融大会在临港新片区召开

打造新兴金融集聚的新高地

本报讯 (记者 杨欢)全面推进金融开放与创新,是临港新片区打造更具有国际影响力和竞争力的特殊经济功能区的重要战略举措。而新兴金融是临港新片区面向未来,打造产业发展新动能,构建金融服务新生态的重要实现路径。以“金融创新与金融开放”为主题的首届滴水湖新兴金融大会昨天在临港新片区召开。

会上,临港新片区管委会与上海银保监局签署《银行业保险业科技金融创新试验基地合作备忘录》,“银行业保险业科技金融创新试验基地”“科技金融发展中心(科研贷项目评审办公室)”揭牌;与上海证监局签署《加快落实国家战略推进新兴金融发展战略合作备忘录》,发布《充分发挥资本市场作用推动临港新片区高质量发展的若干意见》;与上海财经大学签约共建滴水湖高级金融学院项

目,共同发起滴水湖科创金融伙伴计划。

今年8月,临港新片区发布了《临港新片区加快发展新兴金融业行动方案》,提出“1+4”个主要目标。其中,“一个总体目标”,就是到2025年,将滴水湖金融湾打造成为新兴金融集聚的新高地、金融科技发展的样板间、对接国际规则的试验田、海内外金融人才的首选地。“四个具体目标”分别是:新兴金融生态体系基本成熟,新兴金融业态更加丰富,各类金融机构和投资类企业数量达到800家以上;全国领先的金融科技中心基本建成,培育3家至5家具有国际知名度和影响力的龙头企业 and 一批细分领域单项冠军;金融改革开放试点取得重大进展,构建与国际高标准对接的金融服务体系,直接融资规模、跨境融资额增长率超过30%;金融产业贡献更加突出,传统金融与新兴金融业态稳步发展,金融业增加值年均增速超过25%。

海外员工
看中国 老外讲故事

**“中国公司提供了
很多项目机会,
让年轻人可以展示自己。”**

托马斯·阿利亚吉 (意大利)
东富龙意大利
欧洲区域服务主管

中共上海市委宣传部
中共上海市委对外宣传办公室
上海市国有资产监督管理委员会
上海市经济和信息化委员会
新民晚报社
联合出品

扫码看更多

《老外讲故事·海外员工看中国》百集融媒体产品 88

早投资 享养老

农行个人养老金业务提早投资 养老更安心

「广告」

- 国有大型银行值得信赖
- 亿万城乡用户共同选择
- 线上线下便捷开户
- 产品丰富经营稳健